C:# Bilanciamento delle equazioni Nome:

Determinail valore delle variabili. Risposte
1) 7x5=62-Y 2) 34+6=N+11
1.
2.
3.
4.
3) Z-38=37+31 4) 3x3=Y-26
5.
6.
7.
8.
5 61-W=42+13 6) 8x7=Px4
9.
10.
7) 33+14=Y-10 8 17+4=37-K
9 7x8=J-19 10) 47-Y =4x3

. 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atemat| Ca] www.CommonCoreSheets.it 5




Ch Bilanciamento delle equazioni Nome: Soluzioni

Determinail valore delle variabili. Risposte
1) 7x5=62-Y 2) 34+6=N+11
1 27
2 29
3, 106
4 35
3) Z2-38=37+31 4) 3x3=Y-26
5 6
6 14
7 Y4
8 16
5 61-W=42+13 6) 8x7=Px4
9 75
10, 35
7) 33+14=Y-10 8 17+4=37-K
9 7x8=J-19 10) 47-Y =4x3
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